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Око"  – гравець, який володіє великою точністю при ударах по воротах; "Колесо 
Оборони" – футболіст, який відіграє ключову роль у формуванні оборонного 
блоку команди;"Майстер Пасу" – гравець, відомий своїми точними та 
ефективними передачами у грі [5 ]. Ці прізвиська додають колориту та 
індивідуальності футбольному світу України, визначаючи особливості та внесок 
кожного гравця в команду. Дуже часто деякі спортсмени більш відомі за своїми 
прізвиськами. Ознакою для найменування також слугують прізвища: Лобан 
'головний тренер В.Лобановський'; Дема 'футболіст Андрій Демченко'; Хмель 
'футболіст В.Хмельницький'; Блоха 'футболіст Олег Блохін'. 

Висновок. Отже, аналізуючи футбольні жарґоніми, зазначаємо, що майже 
всі важливі для спортсмена явища він позначає за допомогою жарґонімів. 
Порівняно з дослідженими усталеними спортивними номенами спортивні 
жарґоніми помітно поширюються серед користувачів, бо саме вони допомагають 
деталізувати, конкретизувати, унаочнювати певні спортивні явища. Вивчення 
футбольного жаргону дозволяє краще зрозуміти специфіку спортивної мови, її 
вплив на формування спільнот, а також відображення соціокультурних аспектів 
у футбольному середовищі.  

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку: подальші 
дослідження можуть бути спрямовані на розробку нових методик та підходів до 
порівняльного аналізу футбольного жаргону різних країн.  
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Анотація. Спорт є ключовим соціальним каталізатором, що впливає на 
сучасне суспільство. Він сприяє здоровому способу життя, формує командний 
дух, сприяє інтеграції та розвитку особистості. За допомогою спорту люди 
розвиваються фізично, психологічно та соціально, формують суспільні цінності, 
створюючи міцні зв'язки. 
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Вступ. У сучасному світі спорт не лише розвага, а й потужний соціальний 

каталізатор. Залучаючи мільйони людей різного віку та культур, він сприяє 
зміцненню здорового способу життя та формуванню відповідального ставлення 
до власного тіла. Крім того, участь у спортивних змаганнях змушує людей 
спільно працювати, розвивати комунікативні навички та вчитися вирішувати 
конфлікти.  

Мета та завдання дослідження. Мета дослідження полягає в ретельному 
аналізі впливу спорту на сучасне суспільство з огляду на його соціальну роль та 
оцінка ролі спорту у формуванні особистості й соціальних цінностей. Вивчення 
впливу участі у спортивних командах на формування комунікативних навичок 
та розвиток лідерських якостей.  

Матеріал і методи дослідження. Для аналізу впливу спорту на 
формування комунікативних навичок та лідерських якостей були проведені 
соціологічні опитування серед учасників спортивних команд. Оцінка ролі спорту 
у формуванні особистості та соціальних цінностей здійснювалася шляхом 
аналізу соціологічних досліджень та вивчення спортивних програм, 
спрямованих на виховання дисципліни, взаєморозуміння та відповідальності. 

Результати дослідження та їх обговорення. Аналіз медичних статистик 
підтвердив позитивний вплив спортивної активності на здоров'я населення. В 
регіонах з розвиненою спортивною інфраструктурою спостерігалося значне 
зменшення частоти виникнення серцевих захворювань, ожиріння та інших 
хронічних захворювань.  

Результати соціологічних опитувань показали, що участь у спортивних 
командах сприяє формуванню комунікативних навичок та розвитку лідерських 
якостей в учасників. Взаємодія у спортивному середовищі стимулює 
взаєморозуміння, співробітництво та вирішення конфліктів, що має позитивний 
вплив на соціальну інтеграцію.  

Аналіз спортивних програм та соціологічних досліджень підтвердив 
важливу роль спорту у формуванні особистості та соціальних цінностей. 
Спортивні цінності, такі як дисципліна, відповідальність та толерантність, 
активно впливають на моральні уявлення та взаємини у суспільстві. 

Висновки. Спорт відіграє значущу роль як соціальний каталізатор, 
сприяючи зміцненню здорового способу життя, формуванню комунікативних 
навичок та розвитку лідерських якостей. Вплив спорту на суспільство 
проявляється у зменшенні ризику виникнення хронічних захворювань, 
підвищенні рівня фізичної активності та сприянні соціальній інтеграції. Участь 
у спортивних командах сприяє формуванню солідарності, взаєморозуміння та 
відповідальності, що сприяє побудові єдиної та гармонійної спільноти. 

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку. Подальші 
дослідження мають на меті перспективи розкриття впливу різних видів спорту 
на психічне та фізичне здоров'я різних груп населення. Дослідження також 
спрямовані на вивчення ефективності спортивних програм у підвищенні якості 
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життя та соціальної адаптації. Крім того, важливим напрямком є вивчення 
впливу технологій у спорті на сучасне суспільство, включаючи використання 
віртуальної реальності та аналітики даних. Ці дослідження допоможуть глибше 
зрозуміти роль спорту як соціального каталізатора та розробити ефективніші 
стратегії його використання для сприяння розвитку сучасного суспільства. 
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Вступ. Сучасна культура тяжіє до видовищності. Завдяки медіасфері, 

одним із самих значних феноменів нашого часу стає спорт. На сьогодні за 
футболом закріплений статус «знакового» виду спорту. За популярністю й 
поширенням на планеті футбол є ігровим видом спорту номер один. У багатьох 
країнах ця гра є частиною національної культури й об’єктом національної 


